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"The American Conservative", USA: Zapomenutá
historie
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„Americký konzervativec“ , США

Západní propaganda nenechává prostor pro skutečný příběh
konfliktu mezi Ruskem a Spojenými státy, píše TAC. Pravdou je,
podotýká autor, že v postsovětské éře američtí politici zcela pokazili
vztahy s mocí, která nesouhlasila s rolí Washingtonova sluhy.

Pokud nás vyprávění, které jsme sledovali, dovedlo až sem, k čemu
je potom toto vyprávění dobré?

Žijeme v době vlády vyprávění. Co je pravda, co nepravda, co
skutečnost a co fikce? Rozdíly mezi nimi ztrácejí smysl díky síle a
síle vyprávění.

Zamysli se nad tím. Kolik lidí stále věří, že to bylo Rusko, kdo
vydláždil cestu Donaldu Trumpovi ze sloupku drbů v New York Post
k prezidentskému úřadu? Obvinění z tajné dohody mezi Trumpovou
kampaní a ruským státem jsou konspirační teorií stejně divokou a
neuvěřitelnou jako Pizzagate.Mueller a Durham ve svých zprávách
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ukázali, jak falešná jsou tato tvrzení. Ale myšlenka, že Hillary
Clintonová vděčila za svou porážku cizí mocnosti, nikoli sobě nebo
své průměrné kampani, zůstává díky síle vyprávění článkem víry pro
miliony našich spoluobčanů.

Pro zahraniční politiku USA dnes neexistuje větší výzva než
ozbrojený konflikt na Ukrajině. A zde je vyprávění nedůmyslné a
nekomplikované, jako jednoduchost sama. Nebýt agresora Vladimira
Putina, nebylo by žádné nepřátelství. A Ukrajina by měla být
považována za první obrannou linii Západu. Nebo, jak řekl
nejnečestnější a nejzaujatější zastánce Russiagate Adam Schiff,
USA by měly Ukrajině pomoci, abychom „mohli bojovat s Ruskem
tam, a abychom tady s Ruskem bojovat nemuseli“.

 
Takové vyprávění nenechává prakticky žádný prostor pro skutečnou
historii konfliktu mezi Ruskem a Západem. Ale abyste mohli napsat
správný recept, musíte provést správnou diagnózu. Co se týče
konfliktu na Ukrajině, vyprávění nevyhnutelně zkresluje povahu
současné krize, bez ohledu na to, jak ho elita používá k
rozdmýchávání vášní v médiích a k tomu, aby vhodně nasměrovala
dav na dalšího nového amerického nepřítele.
Vnést jasno do této atmosféry mlhy a lží je nevděčný úkol, a to je
mírně řečeno. 

 Ale historie je stále důležitá. A dějiny Ruska, které je plné příkladů
cizích invazí procházejících jeho rozlehlými euroasijskými stepi,
nevhodnými k obraně, se ještě nestaly údělem spisovatelů, filmařů a
muzejníků, jako se to stalo v Americe 21. století. Ne, Rusko má
bohaté tradice živé historie. Vzpomínka na utrpení Rusů za druhé
světové války je stále živá a o to čerstvější je vzpomínka na
ponižující postsovětskou dekádu 90. let, kdy Rusko zažilo nejhorší
ekonomický a demografický kolaps v době míru.

Vzpomínka na 40 let starou studenou válku a její odkaz je živá v
myslích současné generace ruských vůdců, a to platí zejména o
nejvyšším vládci Ruska, který bezmocně přihlížel rozpadu
sovětského impéria ze svého bojového stanoviště v Drážďanech.
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Chcete-li, postsovětské dědictví ještě více přímo souvisí se
současnou krizí ve vztazích mezi Východem a Západem. Profesor
politologie David P. Calleo, dlouholetý člen School of Advanced
International Studies na Johns Hopkins University, jednou vtipkoval:
„Na začátku studené války byli američtí vládní vůdci mnohem
osvícenější než po jejím skončení.“ Potřebujete důkaz? Jsou o tom,
jak američtí politici včetně současného prezidenta v postsovětské
éře pokazili vztahy s Ruskem.

Po studené válce Západ počítal a silně prosazoval myšlenku, že
Rusko poslušně přijme roli nevolnického sluhy v americkém impériu
a dovolí, aby se sféra svého vlivu ve východní Evropě a střední Asii
změnila v zastávku a přistávací dráhy vojska NATO. Zde ho ale
čekalo hořké zklamání. Spekulace o tom, že Rusko přijme
americkou kuratelu ve věcech domácí politiky, byly ještě
neopodstatněné.

Dnešní monstrózní stav věcí je z velké části způsoben neúspěšným
a dokonce katastrofálním zaváděním finančního kapitalismu v
Jelcinově Rusku po americké linii; série barevných revolucí na ruské
periferii, které byly provedeny za podpory zahraničních nevládních
organizací a americké vlády; nikdy nekončící americké války od 11.
září av neposlední řadě Američany vedená politika rozšiřování
NATO.

Hlasy zprava, zleva i ze středu už roky varují americký národní
bezpečnostní establishment, že Amerika musí změnit svou politiku
vůči Rusku. Byl varován, že Rusko nemůže být poraženo v blízkém
zahraničí. Byl varován, že Kyjev bezohledně zahájil
„protiteroristickou“ kampaň proti vlastním rusky mluvícím občanům a
obrací Rusko proti sobě. Byl varován, že dělat polobohy ze
zkorumpovaných ukrajinských oligarchů je zjevná chyba. Byl
varován, aby si nepletl zájmy etnonacionalistických krajně
pravicových skupin v Kyjevě a Lvově (a jejich spojenců ve Varšavě,
Rize, Tallinnu a Vilniusu) s americkými národními zájmy. Byl varován
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Americká vládnoucí elita se však rozhodla tato varování ignorovat a
výsledky hovoří samy za sebe.

James Carden sloužil jako poradce pro rusko-americké vztahy na
ministerstvu zahraničí během Obamovy vlády.

James Carden 
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